
 هوالمحبوبرديف
 وزارت آموزش و پرورش 

 اداره كل آموزش و پرورش استان بوشهر
 اداره آموزش و پرورش شهرستان دير
 آموزشگاه نمونه دولتي امام خامنه اي

 پايه:يازدهمرشته:تجربي                                       2نام و نام خانوادگي :                             نام درس:رياضي 
 دقيقه                    تاريخ:                          طراح :حبيب عباسي 100وقت پيشنهادي:

 نمره با عدد:                                       نمره با حروف:                  

 بارم

 درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد. 1
 رسم كنيم.(.......) وارون يك تابع كافي است قرينه آن را نسبت به خطالف)براي رسم نمودار 

 ها است.(............) ب)صفر هاي يك تابع طول نقاط برخورد نمودار با محور 
13ج) حاصل 

 ميباشد.(..........) 2برابر  51
 است.(............) فاصله باشد روي نيمساز آن زاويه د)هر نقطه كه از دو ضلع زاويه به يك 

1 

 جاي خالي را كامل كنيد. 2
 طلايي برابر ...........................است. دالف)مقدار عد

3ب)ضابطه وارون تابع   بصورت .......................................... است.  5
درستي آنها را پذيرفته ايم                  ج) استدلالي كه بر اساس نتيجه گيري منطقي بر پايه واقعيت هايي كه 

 ........مي گوييم.استدلال ....................
 راديان در ناحيه ................................ قرار دارد. 4د)انتهاي كمان 

2 

 گزينه مناسب انتخاب كنيد. 3
3)مقدار مينيمم تابع 1 2 6  برابر كدام است؟ 5

 -2د)                          2ج)                     -1ب)                      1الف)
2)اگر 2 3 1 4 2 باشند .مختصات راس   سه راس يك متوازي الاضلاع با قطر  3

 چهارم كدام است.
3الف) 1ب)     2 3ج)             2 1د)              4 2 

1)اگر 3 1باشد آنگاه  2  كدام است؟ 3
 -5د)                      5ج)                          -2ب)                   2الف)

25گر نسبت مساحت هاي دو مثلث متشابه ا)4
 باشد ، آنگاه نسبت محيط ها برابر كدام گزينه است؟ 81

9) الف
5ب)                 5

25ج)                            9
81د)                         81

25 
5) معادله 5 4 6  3د)            2ج)      1چند ريشه دارد؟  الف)صفر       ب)  0
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2مساحت مربعي كه يك راس آن  4 3و يك ضلع آن واقع بر خط  3 4  باشد را بدست آوريد. 2
 

1 

 كنيد .معادلات زير را حل  5
4الف) 5 2 4 3ب)             0 2

1
5

2 1
3 2

3ج)                1 2 2 
 

3 

 عكس قضيه تالس را با برهان خلف ثابت كنيد 6
 

1 

2را رسم ميكنيم . اگر  AH، ارتفاع  Aبه راس قائم  در مثلث قائم الزاويه  7 ، آنگاه طول  5
 را بدست آوريد. BCو   اضلاع 
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3معادله درجه دومي بنويسيد كه ريشه هايش  8  باشند. 5
 

1 

 نمودارهاي زير را رسم كنيد. 9
2 (الف2

2 1
(ب3

2 (ج3

3 

2آيا دو تابع  10 2و    2  با هم برابرند؟چرا؟  
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2اگر  11 1  را با استفاده از تعريف بدست آوريد.  باشد دامنه  7
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1اگر 12 2 3 4 2 0 1 0 2 1 4 1 : 
1الف)حاصل  1 5  را بدست آوريد. 1

 را مشخص كنيد. ب)تابع 
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درجه طي كند ،آنگاه طول كمان  120سانتي متر است. اگر اين برف پاك كن  20طول برف پاك كن عقب اتومبيلي  13
 3طي شده توسط نوك برف پاك كن تقريبا چند سانتي متر است.
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 سربلند و مانا باشيد......
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